

Prajini electroizolante 3buc

I.D.: 30348454

Data publicarii	24.08.18	Coduri CPV	31730000-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	31.08.18	Pretul estimativ:	4.800,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	--------------

Descriere: Se vor achiziționa aceste prajini electroizolante, pentru montarea scurtcircuitului de 20 kV, prajina electroizolanta pentru montarea scurtcircuitului de 220 kV si prajina electroizolanta de 400 kV ca urmare a prevederilor: • art. 7.1. litera d) din Legea securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, (*actualizata*) "In cadrul responsabilităților sale, angajatorul are obligația să ia măsurile necesare pentru asigurarea cadrului organizatoric și a mijloacelor necesare securității și sănătății în muncă."; • H.G. 1146 / 2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă, Anexa nr. 1, cap 3.3, pct. 3.3.24., "Instalațiile sau locurile unde exista sau se exploatează echipamente electrice trebuie sa fie dotate, în funcție de lucrările și condițiile de exploatare, cu următoarele categorii de mijloace de protecție: [...] a) mijloace de protecție care au drept scop protejarea omului prin izolarea acestuia fata de elementele aflate sub tensiune sau fata de pamant, respectiv prajini electroizolante pentru actionarea separatoarelor, manipularea indicatoarelor mobile de tensiune, montarea scurtcircuitoarelor. Prajinile vor fi folosite de personalul de exploatare din cadrul CE Tr.Severin, la luarea masurilor tehnice pentru executia lucrarilor in instalatiile de inalta tensiune si anume la verificarea lipsei de tensiune cu detectoarele de prezenta/absenta tensiune si la montarea scurtcircuitoarelor mobile. Calitatea produsului trebuie certificata prin documente emise de furnizor cu respectarea legislatiei de conformitate a produsului, in vigoare. Achizitie prin cumparare. Data previzionată pentru dobândirea produselor: iulie 2018. Cantitatea necesara a acestor prajini electroizolante este urmatoarea: -1 buc prajina electroizolanta pentru montare scc 6-20 kV; -1 buc prajina electroizolanta pentru montare scc 220 kV; -1 buc prajina electroizolanta pentru montare scc 400 kV. Caracteristici produs: Prăjinile electroizolante sunt prăjini robuste, compuse din unu sau mai multe module, ele putând fi utilizate pentru aproape toate tipurile de lucrări în instalații electrice exterioare și interioare demedie și înaltă tensiune, pe timp fără precipitații. Se recomandă utilizarea lor pentru montarea / demontarea clemelor de fază ale scurtcircuitoarelor aplicabile pe bare plate în celule electrice interioare, pe conductori rotunzi în stații electrice și pe conductoarele LEA de înaltă tensiune. Prăjinile sunt prevăzute cu sistem de cuplare tip "baionet" care poate fi reglat în două poziții: fixă sau articulată (când este permisă o înclinare de 5-6° a sistemului de cuplare față de axa prăjinii). Prăjinile pot fi utilizate pentru verificarea prezenței / absenței tensiunii în instalații electrice prin intermediul unui detector de tensiune și a unuia dintre adaptoarele existenta la nivelul CE Tr.Severin . Prăjinile electroizolante sunt echipamente de protecție care necesită verificare d
